

**NØRRE LYNDELSE SOGN
REFERAT FOR MENIGHEDSRÅDSMØDE**

Dag og år:	Blad nr. 182
7. dec. 2011	Formands initialer ANL
<hr/>	
Mødested: Præstegården kl. 19.30 – 22.30	
Fraværende: KL og EVO	
Formanden:	
1. (O) Efterretningssag:	Tilladelse til Humlehaven i forbindelse med nedgravning af fiberkabel
2. (O + B) Nedsættelse af et arbejdsudvalg	Udvalget nedsat, bestående af ANL, HN og NL
3. (B) Suppleringsvalg til valgudvalget	NL indtræder, herefter består udvalget af ANL, RH og NL
4. (B) Udpege ny bygnings sagkyndig	Udsat
5. (O) Provstibetænkning	NL og TP deltager i møde Paarup sognegård den 9. januar
6. (B) Mødedatoer	17. jan., 15. feb., 15. marts, 17. april, 8. maj, 7. juni, 16. august og 25. august (udflugt)
Kassereren:	
1. (O) Kort orientering	Status på kirkekassens bogføring og økonomi
2. (B +L) Beslutning om valg af ekstern forretningsfører	Efter gennemgang af 3 indkomne tilbud på opgaven, blev det besluttet at arbejde videre med tilbuddet givet af Dorrit Jensen, med henblik på at få afklaret: Hvad gør vi ved evt. regnskabsførers sygdom? Hvordan håndterer vi, at forretningsførere selv godkender udbetalinger fra banken? Kan vi forvente en bogføring, der er opdateret månedligt til brug for gennemgang på menigheds møder – eller kun kvartalsmæssigt?
Kontaktpersonen:	
1. (O) Kort orientering	EVO holder juleafslutning for personalet den 14. dec. med julegaver og Gløgg
2. (O) Kort orientering	Julen er dækket ind med personale i jul og nytår.
Kirkevæрге:	
1. (O) Kort orientering	David og EVO pynter lidt i kirke og våbenhus med gran til jul.
2. (B) Brandvagt	Følgende har påtaget sig brandvagter: 24. dec. DB, 25. dec. ANL, 26. dec. NL og 1. jan. RH
Sognepræsten:	
1. (O) Siden sidst	Der er givet tilladelse fra skov og Naturstyrelsen til regulering af rågekoloni i præstegårdshaven.

2. (O) Deadline for kirkeblad 2012	Omdeling i uge 12 deadline 27. feb. Omdeling i uge 21 deadline 4. maj. Omdeling i uge 36 deadline 10. august. Omdeling i uge 50 deadline 16. november.
Kirke og kirkegårdsudvalget:	
1. (O) Kort orientering	Fra sidste møde i udvalget
2. (B) Økonomisk ramme for lapidarium	Ramme givet på 50.000 kr.
Præstegårdsudvalget:	
Kulturudvalget:	
1. (O) Kort orientering	Kommende arrangementer, jf. omtale i kirkebladet
2. (B) Fordeling af kaffetjanser	1. jan. RH 19. jan. Alice Pedersen 7. feb. Alice Pedersen 12. feb. ANL 9. marts NL og ANL 11. marts RH 5. april ANL
Indkomne forslag:	
Evt.:	
Udfærdiget den 13. december 2011 Astrid Nygaard Larsen / Thue Petersen	Referent TP

Punkter markeret med (O): orienterende punkt
(D): drøftende punkt
(B): besluttende punkt
(L): lukket møde

Forkortelser ANL Astrid Nygaard Larsen (Formand)
HN Henning Nissen (Kasserer)
RH Rikke Hermansen (Næstformand og Præstegårdsudvalgsformand)
EVO Elna Veje Olesen (Kirkeværge og Kontaktperson)
NL Niels Langkilde (Kirke og kirkegårdsudvalgsformand)
PHJ Poul Holst Jørgensen (Menigt medlem)
KL Karsten Lindhardt (Menigt medlem)
DB David Bøgetoft (Graver og medarbejderrepræsentant)
TP Thue Petersen (Sognepræst og sekretær)